11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.12.2009 19:31:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.12.2009 06:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121001/answer/121002




YBaxaemuiti Makcum! IlepectanbTe MacTypOHpoBaTh. MoXKeTe MPHUHSTD OJIS TOACTPAX0OBKY WK
Buarpy, unu Cuanuc, unu JleButpy 3a 30-40 MUHYT [0 1TOJIOBOTO akTa. [I0TOM BIIOJIHE CMOXKETe
00xoouThCst 6€3 3TUX IIPerapaToB. Yoayu.



